Мое зеленое лето

Отряд: Экология головного мозга



Количество человек: 17

Для ребят Гамовской школы летние каникулы начались очень интересно, а именно с открытие летней площадки. Наш отряд мы назвали «Экология головного мозга».



Исследование муравьиных колоний в формикариях или «Подвиг осы»

За дни летней площадки мы узнали много новой информации, которая нам в дальнейшем пригодится. Первый день площадки начался с изучения муравьиных колоний. Жизнь муравьиной семьи непростая, её дом — муравейник, устроен сложно. Мы научились различать солдат, самцов, рабочих.







Прополка саженцев лиственницы или «Счастье детей лиственницы»

Следующий день начался с оказания помощи лиственницам, а именно с прополки саженцев маленьких лиственниц, которые нуждаются в опеке. Эти лиственницы были посажены осенью во время акции «80 Добрых Дел -80-летию района».













Изучение лесных биоценозов с сотрудниками ГКУ «Пермское лесничество» или «Юные лесоводы»

Шестого июня к нам приехали лесники, которые научили нас измерять азимут и толщину дерева, а также определять вид дерева по его листу.



Экологический десант в ботанический сад Пермского государственного университета или «Сиреневый рай»

На следующий день мы поехали в ботанический сад, но не просто так, а в качестве волонтёров. Мы пропалывали кусты барбариса, а потом самостоятельно рассматривали растения, которые находились на территории ботанического сада. Особенно всех впечатлила красота и аромат сирени.



Экскурсия в палеонтологический музей ПГУ или «Фентези палеонтологии»

Тринадцатого июня мы посетили палеонтологический музей в ПГУ. Мы узнали, как зародилась жизнь на Земле, а также узнали эры развития планеты, к примеру, в честь нашего города Пермь назван целый период. Научились по черепам определять животное и отличать геологические находки от палеонтологических.









Экскурсия «Животные искусственной среды» в Пермский зоопарк или «приветливый Эдмундо»

Четырнадцатого июня мы ездили в Пермский зоопарк. В начале нам провели экскурсию, а потом нам показали закулисье зоопарка: увидели кухню, где готовят пищу животным, как кормят копытных животных, побывали на сеновале и в зимнем птичнике.









Экологический десант «Сохрани дерево»

Семнадцатого июня мы пересаживали растения. Наш отряд принял участие в акции «Сохрани дерево». В этом году мы собрали 305,6 кг макулатуры больше, чем в том году. Тем самым мы сохранили 5 деревьев.









Экскурсия «Экологическое исследование в парке» или «Юные экологи»

Восемнадцатого июня мы ездили в Черняевский лес на познавательную экскурсию. У нас в г. Перми есть школа №132, которая углублено занимается изучением предметов естественно-экологического профиля. Они сделал колоссальную работу по благоустройству Черняевского леса, создали экологическую тропу «Дорога домой». Во время экскурсии нам давали задания в виде загадок, которые мы с удовольствием отгадывали. В этот день мы много узнали и углубили свои знания.



Велоэкскурсия на опытническую станцию или «Велосипедисты и пчёлы»

Девятнадцатого июня у нас состоялась велоэкскурсия на опытническую станцию, которая находится в окрестностях села Гамово. Там 16 лет проживает уникальная семья Карасёвых, которая занимается сельским хозяйством. Нам рассказали и показали разнообразие пород животных и сортов растений. На пасеке увидели, как роятся пчёлы и отведали свежего мёда. Побывали на искусственном водоёме, где живут карпы, щуки, окуни, караси и плавают утки.









Экскурсия в естественную среду «Пруды села Гамово» или «В гости к головастикам»

В окрестностях села Гамово имеется пруд. Именно поэтому мы отправились туда на экскурсию. Это увлекательное, фантастическое зрелище. На пруду мы увидели плавающую на поверхности ряску, погруженные в воду рдесты и элодеи, растущие на берегу рогозы и камыши. В пруду кишат головастики и медлительно поднимаются на поверхность по растениям прудовики.







